Ozna&ime MOD = 10° + 7, m = 10° ako najvac¢siu hodnotu akil méZu mat ¢isla v postupnosti. Zrejme
pocet moznych Stastnych &isel zavisi od m, pre dané m ich nie je viac ako 2(2/°sw™l — 1), v naSom
pripade je ich 1022, ¢o méZeme brat’ ako konStantu alebo pridat premennu m, resp.

2(2M™l — 1) < 4m'°8u? < 4m%3! =t do odhadu zloZitosti.

Nacitame a ulozime vstup, €o zaberie O(n) €asu aj paméate. Postupnost’ si rozdelime na 2 disjunktné
podpostupnosti, v jednej budu iba vSetky Stastné Cisla a v druhej iba vSetky nie Stastné Cisla, ¢o tiez
zaberie O(n). Vypocitame, kolkokrat sa jednotlivé Stastné Cisla vyskytuju v postupnosti v Case a
priestore O(n). Pre postupnost iba Stastnych €isel pomocou dynamického programovania vypocitame
kolkymi spbésobmi sa da z postupnosti vybrat 0, ..., k Cisel bez toho aby sa nejaké Cislo zopakovalo, ¢o
zaberie O(1022k) = O(tk) Casu a pamate.

Konkrétne ked mame pocty vyskytov jednotlivych Stastnych Cisel ulozené v poli vyskyty, dp[j][i]
oznacCuje pocet spbsobov, ako vybrat j -prvkovl podpostupnost, priCom sa mézu pouzit' iba Cisla,
ktoré zodpovedaju vyskytom uloZzenym v poli vyskyty naindexoch 0 az i-1. Na zacCiatku su vSetky
poloZky v dp nastavené na 0 az na bazovy pripad dp[0][i] = 1 pre i=0 aZ dizka pola vyskyty,
lebo 0-prvkovu podpostupnost vieme z lubovolného poctu prvkov vybrat 1 spésobom. Ostatné hodnoty
(prej=1,...,k i=1azdizka pola vyskyty ) sa vypogitaju na zaklade vzorca

dp[jl[i] = (vyskyty[i-1] * dp[j-11[i-1] + dp[jl[i-1]) % MOD,

lebo j-prvkovu podpostupnost kde méZzeme pouZit i roznych Stastnych Cisel s poctami vyskytov
vyskyty[0], ..., vyskyty[i-1] vieme vytvorit bud tak, Ze pouzijeme j-prvkovu postupnost iba z
prvych ¢ — 1 Stastnych Cisel z predchadzajuceho kroku vypoctu, alebo k j — 1-prvkovej postupnosti
vyuZzivajucej iba prvych i — 1 Stastnych Cisel mdéZzeme postupne pridat kazdy z vyskytov i-teho
Stastného Cisla, €o je prave vyskyty[i-1] * dp[j-1]1[i-1]1.Md&zeme sivSimnut, Ze kazdy riadok 2D
pola dp je potrebny iba pri vypocte nasledujuceho a na konci potrebujeme iba posledny riadok, preto
vieme uSetrit’ trochu miesta (priestorova zlozitost bude O(k)) ked pouzijeme iba 1-rozmerné pole dp
(dp[j] oznacuje pocet spbsobov ako vybrat j -prvkovl podpostupnost), pricom vnutorny cyklus sa
iteruje odzadu, aby sa priskoro neprepisali predchadzajuce hodnoty, ktoré eSte treba pri vypocte (z
kodu je to lepSie zrozumitelné).

Ozna&ime [ ako dizku postupnosti iba nestastnych ¢isel. Kedze tu nezéaleZi, ¢i sa &isla zopakuiju, s-
prvkovi podpostupnost z nich vieme vybrat ako (). Celkovy vysledok sa vypocita podla vzorca
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Z (dp[j] . (k l_ ])) mod MOD,
J=0
¢o zaberie O(k) €asu. V kazdom sucine dp[j] oznacuje poCet spdsobov akymi méZzeme vybrat j
Cisel zo Stastnych bez toho aby sa opakovali, to eSte doplnime vyberom k — j nie Stastnych Cisel z I,
pricom ak p < r, () = 0. Kombinacné &isla vieme v poli Z,y ,, pocitat v kondtantnom &ase ak si
predpocitame polia faktoridlov a ich inverzov v potrebnom rozsahu, ¢o zaberie O(n) paméate. Faktorialy
1!,...,n! vypoCitame pomocou vztahu p! = (p — 1)! - p v Case O(n). Inverz faktorialu n! vypocCitame
pomocou malej Fermatovej vety (n!)MOP-2 = (n!)~1 mod MOD a rychleho umociiovania v ¢ase
O(logMOD). Ostatné inverzy faktorialov vypoc¢itame pomocou vztahu ((p — 1)!)~! = (p!)~! - p v €ase
O(n). Celkova Casova zloZitost: O(n + tk + log MOD), celkova priestorova zlozitost: O(n + k).



